

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Право»
за спеціальністю 081 «Право»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розроблену
кафедрою державно-правових дисциплін та адміністративного права
Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені
Володимира Винниченка

Стрімкий розвиток держави в політичному, економічному, суспільному та правовому векторах вимагає врахування та підвищення стандартів надання правничих послуг та забезпечення держави конкурентоспроможними фахівцями-правниками.

Освітньо-професійна програма «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» розроблена у повній відповідності до вимог Стандарту вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 1379 від 12.12.2018 р.

У рецензованій освітньо-професійній програмі у повній мірі розкрито: предметну область: об'єкт вивчення, цілі навчання, теоретичний зміст предметної області, методи, методики та технології, інструменти забезпечення освітнього процесу.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання у сфері права з розумінням природи і змісту його основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин.

Освітньо-професійна програма конкретно і чітко визначає програмні компетентності: інтегральна, загальні компетентності, фахові компетентності які формуються у здобувачів вищої освіти в процесі вивчення освітніх компонентів передбачених ОПП.

Логічна послідовність вивчення обов'язкових освітніх компонентів та їх обсяг у повній мірі відповідають структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми.

Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю освітніх компонентів. На особливу увагу заслуговує й те, що до викладання освітніх компонентів залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю.

Окремо, слід відмітити, що зазначена освітньо-професійна програма включає в себе важливі критерії, що висуваються до процесу підготовки фахівців у сфері права, а саме придатність до працевлаштування, можливість продовжити навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

У рамках здійснення бакалаврами наукової діяльності рекомендуємо підсилити роз'яснювальну роботу щодо дотримання вимог академічної доброчесності.

Загалом, треба наголосити, що рецензовану освітньо-професійну програму «Право», що реалізується в Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка можна визнати якісною, логічно-побудованою, та такою, що спроможна забезпечити належний рівень підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право».

**Професор кафедри адміністративного та митного права
Університету митної справи та фінансів
доктор юридичних наук, професор**

Є. О. Легеза

Підпис Легези Є.О. за посадою
Начальник відділу кадрів

ВІДДІЛ КАДРІВ
м. Дніпро